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از ابتدای دولت پزشکیان تا امروز، 
تجمعات و حملات سوپرانقلابی‌ها به 
دولت و ظریف، به تندی دو روز گذشته 

نبوده است. 
پیش‌تر در فراخوان مربوط به این تجمع 
در کانال‌های ایتا از افراد خواسته شده بود که 
با کفن و تصاویر شهدا در تجمع شرکت کنند 
و نهایتا روز شنبه تجمعی شکل گرفت که 
گرچه تعداد شرکت‌کنندگانش اندک بود 

اما شعارهایشان تندتر از همیشه بود.
پیش از این محمدجواد ظریف همواره 
به »خائن« بودن و خیانت به کشور متهم 
شده است. در تجمع روز جمعه اما کامران 

غضنفری، نماینده جبهه پایداری در 
مجلس ادعای تازه‌ای را مطرح و ظریف را به 

نوعی منتسب به ساواک کرد. 
او گفت که »ظریف در سال ۵۵ با 
حمایت و پشتیبانی ساواک به آمریکا 
رفته است.« در امتداد همین اظهارات او 
شعار »مرگ بر نفوذی« از جمعیت بلند و 
لا به لای آن اسم پزشکیان هم شنیده شد!

از شعارهای جدید دیگر »ظریف، 
شریک جولانی« بود. روی برخی پلاکاردها 
هم ظریف تحت حمایت موساد خوانده 
شده بود. سخنرانی میکروفن‌ به دست‌ها 
در این تجمع هم سطح تازه‌ای از تهدید 

سوپرانقلابی‌ها را رونمایی می‌کرد. 
به محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس 

اولتیماتوم داده شد که اگر تا 12 بهمن قانون 
عفاف و حجاب را ابلاغ نکند، از او به عنوان 
»مفسد فی‌الارض« شکایت خواهند کرد و 
به رئیس جمهور نیز مهلت داده شد که تا آن 
تاریخ ظریف را از معاونت راهبردی ریاست 

جمهوری برکنار کند. 

دعوا بر سر مذاکره است یا حجاب؟
نکته قابل تامل دیگر استفاده از 
کلیدواژه »کودتا« بود. جوانی که در این 
تجمع میکروفن در دست داشت گفت اگر 
ظریف دروغ گفته که سران قوا علیه نظام 
کودتا کرده و قانون حجاب را ابلاغ نمی‌کنند 
و دسیسه کرده‌اند که سیاست‌های رژیم 
صهیونیستی و آمریکا در کشور پیاده شود، 

سران قوا باید با اعلام برائت از ظریف تحت 
عنوان دروغگویی و نشر اکاذیب به صورت 
گسترده وی را تحت تعقیب قضایی قرار 
دهند اما   اگر حرف ظریف صحت داشته 
باشد، سران قوا را زیر پاهای خود به عنوان 

عناصر کودتاچی له خواهیم کرد!
سوپرانقلابی‌ها اعام کرده‌اند که 
تجمعشان واکنشی اعتراضی به حضور و 
اظهارات محمدجواد ظریف در داووس 
سوئیس است. آن هیاهوی خیابانی، دیروز 
به مجلس هم رسید و ظریف آماج حملات 
نمایندگان منتسب به جریان‌های تندرو 

بود. 
حجت الاسام علیرضا سلیمی، 
نماینده تهران گفت: »دولت دست رو 
دست گذاشته به جای اینکه آیین نامه‌های 
برنامه هفتم توسعه را تصویب کند دنبال 
این است که کسی را »ظریفانه« این طرف 
آن طرف بفرستد و بر خلاف مصالح ملی 
در به اصطلاح مجامع بین‌المللی شروع به 

صحبت کردن بکند.«
استفاده او از لفظ »ظریفانه«، اشاره 
تلویحی به سفر ظریف به داووس سوئیس 
بود. برخی منابع مدعی شده‌اند ظریف 
در این سفر ماموریت یافته تا با تیم ترامپ 
گفت‌وگو کند و احتمالا عصبانیت شدید 
رادیکال‌ها بابت همین موضوع باشد. 
حمات دو روز اخیر اما بیشتر متوجه 
اظهارات ظریف در این سفر درباره حجاب و 
قانون جدید مربوط به آن بود. او در گفت‌وگو 
با فرید زکریا گفت: »اگر در خیابان‌های 
تهران قدم بزنید، می‌بینید که برخی خانم 
ها حجاب بر سر ندارند و علیرغم اینکه این 
اقدام غیرقانونی است اما حکومت تصمیم 

گرفته است که به زنان فشار وارد نکند.«
او در ادامه، اضافه کرد که اجرا نشدن 
قانون حجاب با پذیرش رهبری یعنی 
رئیس قوه قضائیه، پارلمان و شورای عالی 

امنیت ملی بوده است.
احمدی، نماینده مردم رشت، نماینده 
دیگری بود که در صحن علنی با اشاره به 

اظهارات ظریف درباره قانون حجاب، گفت: 
»ظریف چه کاره است درباره حجاب و 
عفاف و جبهه مقاومت و قوانین کشور حرف 
بزند؟ کسی که یک روز هم جبهه ندیده چرا 
باید درباره جبهه و جنگ حرف بزند و از 
جبهه مقاومت دفاع کند؟ کسی که شانیت 
قانونی و پست قانونی ندارد چرا باید درباره 

مجلس قوانین کشور حرف بزند؟«

مطالبه اقدام قضایی علیه ظریف 
در صحن مجلس

برخی دیگر از نمایندگان با انتقاد از 
رئیس دستگاه قضا، خواستار اقدام قضایی 
علیه ظریف شدند. محمد منان، نماینده قم 
در واکنش به گفته‌های ظریف درباره عدم 
ابلاغ قانون حجاب گفت: »آقای غیرقانونی 
در اجلاسی خارج از کشور وقیحانه حکم 
مسلم خدا را به سخره گرفته و می‌گوید 
در خیابان‌های تهران زنان برهنه دارند راه 

می‌روند و این مسیر درست است.«
او خطاب به محسنی اژه‌ای، رئیس 
قوه قضائیه بیان کرد: »دو ماه پیش روی 
این صندلی نشسته بودید، من پیش شما 
آمدم و گفتم نماینده مردم قم هستم، این 
وضعیت آقای ظریف را جمع کنید. گفتید 
وظیفه من نیست؛ مجلس ورود کند. 
نزدیک به چهل روز است که کمیسیون 
امنیت ملی به شما نامه ارسال کرده است. 
در این خصوص با رئیس قوه مقننه صحبت 
می‌کنیم می‌گوید رئیس قوه قضائیه باید 
ورود کند به قوه قضائیه می‌گوییم می‌گوید 

قوه مقننه باید ورود کند.«
احمد راستیه، سخنگوی کمیسیون 
فرهنگی با تاکید بر اینکه فراتر از هر 
مصلحتی، اجرای قانون است، اظهار کرد: 
آقای اژه‌ای! ریاست قوه قضاییه، مجلس 
درخواست ابطال حکم ظریف را خواسته 
است. آیا آقای ظریف مصونیت آهنین 

دارد؟
او گفت: تایید بی‌عفتی و برهنگی در 

کلام ظریف و انتصاب آن به رهبر نظام 
و طرح جنگ در صورت رأی نیاوردن 
پزشکیان، جز خیانت به ملت و نشانه گرفتن 

انسجام ملی چیست؟
بدین ترتیب طی روزهای اخیر فشار بر 
ظریف و به ویژه بر دولت به واسطه حضور 
ظریف در ترکیب آن افزایش یافته است. 
با این حال ناظران سیاسی بر این باورند که 
تعداد این گروه کمتر از آن است که بتوانند 

تاثیری بر سیاست‌ها داشته باشند. 

پای شیخ‌البکا در میان است؟
برخی نشانه‌ها حاکی از این است که 
سرنخ چنین تجمعاتی به ستاد امر به 
معروف و نهی از منکر می‌رسد. حضور 
پررنگ مهری طالبی دارستانی، طراح 
کلینیک ترک بی‌حجابی در این تجمعات 
و شکل‌دهی حملات سازمان‌یافته به دولت 

و ظریف از این نشانه‌هاست. 
از سوی دیگر کلیدواژه »کودتا« که به 
تازگی به ادبیات این گروه اضافه شده، از 
سوی چهره‌های منتسب به ستاد امر به 
معروف و نهی از منکر استفاده می‌شود. 
سایت »انتخاب« اشاره کرده که روح‌الله 
مومن‌نسب یک روز پیش از تجمع یادشده، 
نوشت: »نیروهای ضد کودتا باید ظریف را 
به‌محض ورود به کشور بازداشت و تحت 
بازجویی قرار دهند؛ در غیر این صورت 
کشور به‌زودی دچار بحران‌های پیچیده‌تر 

و بسیار خطرناک خواهد شد.«
او دبیر ستاد امر به معروف و نهی از 
منکر تهران است که منصوب شیخ کاظم 

صدیقی، رئیس این ستاد است. 
مومن‌نسب، پیش‌تر در جریان 
تلاش‌ها برای دسترسی آزاد به اینترنت 
نیز رفع فیلترینگ را »کودتا« خوانده بود. 
تجمع‌کنندگان هر بار همین مطالبات 
را با لحنی تهدید‌آمیز طرح می‌کنند و به 
نظر می‌رسد که از سوی وابستگان ستاد 
امر به معروف و نهی از منکر سازماندهی 

می‌شوند. 
غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی، 
نماینده سابق مجلس و فعال سیاسی 
اصولگرا در گفت‌وگویی درباره با ایلنا با طرح 
این سوال که »آیا مردم قبول دارند بعد از ۴۵ 
سال با امریکا رابطه برقرار کنیم« به طعنه 
گفته است: »به من هم باغ ازگل می‌دادید 

تا انقلاب امام زمان اعتراض می‌کردم.«
اشاره او به پرونده پر سر و صدای باغ 
ازگل حجت الاسلام صدیقی است که ابعاد 
آن نزد افکار عمومی هنوز روشن نشده 
است اما طعنه ایمن‌آبادی اشاره‌ای تلویحی 

است به ماهیت غوغاسالاران.

انتقاد تند نماینده نزدیک به جبهه پایداری از اژه‌ای؛
چرا در صدور حکم کرسنت تعلل می‌شود؟

مرتضی محمودی، نماینده تهران در مجلس، در صحن 
علنی مجلس خطاب به محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه، از 
تعلل در صدور حکم متهمان پرونده کرسنت انتقاد کرد. وی 
گفت: جناب آقای اژه‌ای، چرا در صدور حکم متهمان پرونده 
پر خسارت کرسنت که پول آن از جیب مردم مستضعف و 
محروم جامعه پرداخت شده آنقدر تعلل می‌شود؟ این تاخیر 
باعث شده جای جلاد و شهید عوض شود و آقایان متهم، 
طلبکار شدند. وی با بیان اینکه هم رشوه دهنده معلوم است 
هم کسی که در دوره وزارت او این قرارداد پرخسارت امضا 
شده است، اظهار کرد: چرا هنوز آقای زنگنه جوابگو نیست و 
چرا حکم صادر نمی‌شود؟ حکم هر چه که می‌خواهد باشد 

ولی تعلل در صدور حکم شبهه ایجاد می‌کند.
    

پایان بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۴ 
در مجمع تشخیص مصلحت

جلسه هیأت عالی نظارت که به ریاست آیت‌الله صادق 
آملی لاریجانی و با حضور اکثریت اعضاء، رئیس کمیسیون‌ 
تلفیق مجلس شورای اسلامی، معاون بانک مرکزی و معاون 
سازمان برنامه و بودجه برگزار شد، به بررسی اصلاحات 
صورت گرفته در مجلس در خصوص ایرادات هیأت عالی 
نظارت به »لایحه بودجه ۱۴۰۴« پرداخت.  بر این اساس سه 
مورد از اصلاحات انجام‌ شده از سوی مجلس شورای اسلامی 
در راستای رفع مغایرت‌ها و عدم انطباق‌های اعلامی هیئت 

عالی نظارت، مورد تایید هیأت قرار گرفت.
    

مصوبه مهم مجلس درباره شرایط احراز 
تصدی سمت شهردار

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی امروز 
یکشنبه مجلس در جریان بررسی طرح اصلاح موادی از 
قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور 
و انتخاب شهرداران و دهیاران با پیشنهاد مجتبی یوسفی 
نماینده اهواز مبنی بر الحاق یک ماده به قانون اصلاح انتخابات 
شوراها موافقت کردند. با تصویب نمایندگان مجلس تعیین 
هرگونه شرایط و شاخص احراز تصدی سمت شهردار در 

چارچوبی غیر از آیین‌نامه مصوبه وزیران ممنوع شد. 
    

یک انتصاب جدید در وزارت امور خارجه
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه طی حکمی 
»سعید خطیب‌زاده« را به عنوان معاون وزیر و رئیس جدید 
مرکز مطالعات سیاسی و بین‌المللی وزارت امور خارجه 
منصوب کرد. به گزارش ایسنا، سعید خطیب‌زاده پیش از این 
سفیر جمهوری اسلامی ایران در کرواسی بود. مشاور وزیر 
امورخارجه، معاون وزیر و رئیس مرکز دیپلماسی عمومی 
و سخنگو، و مدیرکل دفتر مطالعات سیاسی و بین‌المللی از 

جمله سوابق خطیب‌زاده می‌باشد.
    

دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر: 
خوانندگی زن نیمه‌برهنه در دوران‌ اشکانیان 

و هخامنشیان هم خلاف قانون بود
 حجت‌الاسام و المسلمین محمدحسین طاهری 
آکردی، دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر درباره اجرای 
یک خواننده زن در یک کاروانسرا به ایلنا گفت: اینکه یک زن 
نیمه‌برهنه بیاید و چیزی بخواند با فرهنگ و تمدن ایرانی 
سازگار نیست. اسام را کنار بگذارید؛ دوران اشکانیان، 
هخامنشیان و ساسانیان را ببینید، این رفتار خلاف قانون 
هم هست. وی افزود: ما به این قضیه ورود کردیم و با شکایت 
ما کاروان‌سرا تعطیل شد. مدیر گردشگری استان قم هم 
به جرم اینکه بر زیرمجموعه‌اش نظارت نداشته است، 
تغییر کرد. مدیر گردشگری استان قم هم به جرم اینکه بر 

زیرمجموعه‌اش نظارت نداشته است، تغییر کرد.
    

جزئیات جدید از شلیک به دو قاضی؛
آبدارچی 31 ساله، با سابقه لاابالیگری 

اما مورد اعتماد قضات بود
به گزارش ایسنا، ابراهیم رضایی، سخنگوی کمیسیون 
امنیت ملی مجلس در توضیح جلسه مشترک این کمیسیون 
و کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس با موضوع بررسی ترور 
قضات دیوان عالی کشور گفت: در این جلسه اطلاعاتی درباره 
ضارب داده شد مبنی براینکه نیروی خدماتی و آبدارچی و 
طبیعتا مورد اعتماد بوده و بارها هم این دو قاضی بزرگوار 
به او کمک کرده و مورد تفقد آنها بود. رضایی افزود: ضارب 
فردی ۳۱ ساله بوده که کاملا حرفه‌ای عمل کرده است. در 
سوابقش، لاابالی‌گری و برخی انحرافات وجود داشته و در 
زندگی هم فردی خشونت‌طلب بوده و برخی از بستگانش 
عضو نفاق هستند. اسلحه‌ای که او با آن اقدام کرده، کلت 
کمری ساخت کشور ترکیه بوده است. در این ارتباط، افرادی 
احضار، بازداشت و بازجویی شدند و در مرحله تحقیقات و 

نیازمند بررسی بیشتر است.
    

درخواست برای تسریع در بررسی 
طرح استیضاح وزیر اقتصاد

حسینعلی حاجی‌دلیگانی، در جلسه علنی دیروز مجلس 
شورای طی تذکر شفاهی، گفت: جمعی از نمایندگان 
مجلس شورای اسلامی خواستار استیضاح وزیر اقتصاد 
هستند و طرح استیضاح وزیر اقتصاد ۱۶ دی ماه به هیئت 
رئیسه مجلس ارجاع شد. به گزارش مهر، وی بیان کرد: 
طبق آئین‌نامه داخلی مجلس، این موضوع قیدی ندارد و 
هیأت رئیسه مجلس باید این طرح استیضاح را به کمیسیون 
تخصصی ذیربط ارجاع کند. نماینده شاهین‌شهر تصریح کرد: 
از هیأت رئیسه مجلس می‌خواهم برابر آئین‌نامه و سوگندی 
که یاد کرده‌اند، اقدام کنند و استیضاح ارجاع به کمیسیون 
شود. هیچ قید و بند اضافه‌ای در این زمینه وجود ندارد. 
محمدباقر قالیباف در پاسخ به این تذکر، گفت: بنده پیگیری 

می‌کنم که حتماً طبق قانون ارجاع شود.
    

طعنه عضو جبهه پایداری در مجلس به اژه‌ای: 
دیگر کسی مثل رئیسی را نداریم 

که با فساد مبارزه کند
علی خضریان، نماینده مجلس و عضو جبهه پایداری 
گفت: از آقای اژه‌ای تشکر می‌کنم که وقتی درباره فساد بنیاد 
مستضعفان در مجلس فریاد زدیم، ایشان با حضور در بنیاد 
نشان داد که دیگر کسی مثل آقای رئیسی را نداریم که با 

فساد مبارزه کند!

پس از خیابان، دیروز مجلس هم صحنه حملات مکرر به ظریف و دولت بود؛روی موج کوتاه

بلوا با اسم رمز »کودتا«

محبوبه ولی

برخی منابع مدعی شده‌اند 
ظریف در این سفر ماموریت 

یافته تا با تیم ترامپ گفت‌وگو 
کند و احتمالا عصبانیت شدید 
رادیکال‌ها بابت همین موضوع 

باشد. حملات دو روز اخیر اما 
بیشتر متوجه اظهارات ظریف 

در این سفر درباره حجاب و 
قانون جدید مربوط به آن بود

کلیدواژه »کودتا« که به تازگی 
به ادبیات تجمعات خیابانی 

سوپرانقلابی‌ها اضافه شده، 
از سوی چهره‌های منتسب 

به ستاد امر به معروف و نهی از 
منکر استفاده می‌شود و  شواهد 

حاکی است که سرنخ چنین 
تجمعاتی به این ستاد می‌رسد

استاد ژئوپلیتیک و تحلیلگر سیاست خارجی گفت: ما وارد زمانی 
شده‌ایم که احتمال گفت‌و‌گو بین ایران و دولت جدید آمریکا، بیش 
از هفته‌های گذشته است و شانس گفت‌و‌گو بالا رفته است. در نتیجه 
بعید می‌دانم در این مرحله، شاهد یک برخورد قهرآمیز و تنش آفرین 
با آمریکا باشیم؛ البته مشروط بر آن که شرایط عادی پیش برود. افراد 
تندرو همیشه بوده‌اند و خواهند بود. تندرو‌ها همه جای دنیا هستند؛ 

مهم این است که نظام چه تصمیمی گرفته باشد. 
عبدالرضا فرجی‌راد درباره مذاکره میان ایران و آمریکا به فرارو 
اظهار کرد: به اعتقاد من با توجه به صحبت‌هایی که این روز‌ها از مقامات 

می‌شنویم )به ویژه آخرین صحبت‌های رئیس جمهور(، آنچه که 
رئیس جمهور و شورای عالی امنیت با تایید رهبری انجام خواهند 
داد، در نهایت، پیش خواهد رفت. سایرین هم مختار و آزادند نظر 
خود را اعلام کنند. در زمان گفت‌و‌گو‌های برجامی هم شاهد برخی 
اختلاف‌ها بوده‌ایم، اما وقتی نظام بر اساس اصول و قواعدی تصمیم خود 

را می‌گیرد، این تصمیم‌ها همانطور که باید، پیش می‌رود.
وی در ارتباط با اینکه شانس چنین مذاکره‌ای چقدر است، توضیح 
داد: صحبت‌های ترامپ، پیش از انتخابات و صحبت‌هایی که او و 
اطرافیانش طی روز‌های اخیر داشتند، نشان می‌دهد نوعی از هماهنگی 

وجود دارد که مثل گذشته در رابطه با ایران منفی صحبت نکنند. این 
منفی صحبت نکردن، دلیلی بر این است که آن‌ها به دنبال ایجاد تنش 

در گفت‌و‌گو‌های اولیه نیستند و فعلا قائل به مذاکره هستند. 

فرجی‌راد ادامه داد: اگر صحبت‌های اولیه روبیو، وزیر امور خارجه 
ترامپ را که در سنا از خود دفاع می‌کرد، ملاک قرار دهیم، علیرغم 
انتقاداتی که با سیاست‌های ایران داشت، اما به عنوان یک مخالف ایران 
و طرفدار سرسخت اسرائیل نشان داد که منافعی که او برای گفتگوی 
مشروط با ایران در نظر می‌گیرد، کم نیست. روبیو در سنا مطالبی را از 
روی کاغذ می‌خواند. بعید به نظر می‌رسد که این مطالب نوشته شده 
روی کاغذ، بدون هماهنگی با رئیس جمهور آمریکا نوشته شده باشد. 

وی افزود: به همین دلیل است که معتقدم صحبت‌هایی که اعضای 
کابینه ترامپ و خود او در این چند روز مطرح کرده‌اند، نشان می‌دهد که 
ملاک دولت ترامپ در برخورد اولیه با ایران، گفت‌و‌گو است. درواقع به 
نظر می‌رسد فاز اول، فاز گفت‌و‌گو باشد. اگر گفت‌و‌گو جواب داد، شرایط 
به سمت شکل توافقی جدید می‌رود، اما اگر گفت‌و‌گو جواب ندهد، به 
جای ادامه برنامه گفت‌و‌گو، ترامپ وارد برنامه »فشار حداکثری« علیه 

ایران می‌شود. 

فرجی‌راد:

تندرو‌ها همیشه هستند، مهم تصمیم نظام است

گفت وگو

یک نماینده مجلس با اشاره به پست‌های توییتری منتسب به بابک 
زنجانی گفت: اگر بابک زنجانی از حساب توییتری شخص خودش این 
مطالب را اعلام می‌کند، قوه قضاییه باید پاسخگو باشد. باید دادستانی به 
این موضوع ورود کند تا شائبه‌ای در این زمینه در ذهن مردم ایجاد نشود
به گزارش ایلنا، حمیدرضا گودرزی عضو کمیسیون عمران مجلس 
شورای اسلامی در پاسخ به این سوال که چند روزی است که از حساب 
کاربری آقای بابک زنجانی مطالبی مانند اینکه قرار است بانک ارز 
دیجیتال راه‌اندازی شود و یا یک خط هواپیمایی ایجاد شود و موضوعاتی 
این چنین مطرح می‌شود با توجه به اینکه  قوه قضاییه اعلام می‌کند که 
آقای زنجانی آزاد نشده سوالی که پیش می‌آید این است که چگونه 
امکان راه‌اندازی این اقدامات در زندان برای یک زندانی فراهم شده 

است، گفت: درباره مسائلی که مربوط به قوه قضاییه است، قوه قضاییه 
باید اطلاع رسانی کند. در این مورد هم اگر آقای بابک زنجانی از حساب 
توییتری شخص خودش این مطالب را اعلام می‌کند، قوه قضاییه باید 

پاسخگو باشد.
وی ادامه داد: باید دادستانی به این موضوع ورود کند تا شائبه‌ای 
در این زمینه در ذهن مردم ایجاد نشود. چراکه بالاخره یک سری 
موضوعات در خصوص آقای بابک زنجانی وجود دارد که به نظر من در 
این زمینه باید به صورت شفاف سخنگوی قوه قضاییه اطلاع‌رسانی کند. 
معتقدم ورود ما نمایندگان به این موضوع جز اینکه در ذهن مردم ایجاد 

التهاب کند، نتیجه دیگری ندارد.
این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: بنابراین 

قوه باید در این زمینه صحبت کرده و به صورت شفاف اعلام کند. من 
چنین موضوعاتی را ندیدم اما اگر چنین مسائلی وجود دارد، سخنگوی 
قوه قضاییه باید به صورت شفاف به تمام این مسائل که در اذهان عمومی 

و در دل مردم ایجاد دلهره و ناراحتی می‌کند، پایان دهد.
گودرزی خاطرنشان کرد: اگر این موضوعات به صورت شفاف برای 
مردم بیان شود قطعا مردم بهتر می‌پذیرند تا اینکه بخواهیم در لفافه 
صحبت کنیم. به نظرم هر موردی را باید با شفافیت برای مردم اعلام 
کنیم تا ذهنیتی برای مردم ایجاد نشود. اینکه بابک زنجانی در داخل 
زندان است یا در خارج از زندان باید از سوی قوه قضاییه به صورت 
کامل بیان شود که به چه دلیل در داخل زندان است و یا به چه دلیل 

در خارج از زندان.

وی ادامه داد: این موارد باید از سخنگوی قوه قضاییه به صورت شفاف 
پرسیده شود. اصلا آقای زنجانی چه کاره هستند که بخواهند ایرلاین 
راه‌اندازی کنند یا کشتی نفتی داشته باشند؟ بنابراین در این زمینه 

پیشنهاد من این است که سخنگوی قوه قضاییه صحبت کنند.

نماینده مجلس: 

قوه قضاییه باید درباره راه‌اندازی ایرلاین و کشتی نفتی بابک زنجانی پاسخگو باشد

گفت وگو

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به جلسه کمیسیون با 
حضور معاونان سیاسی و حقوقی و امور بین‌الملل وزیر امور خارجه گفت: در این جلسه ضمن 
تکذیب ادعایی یکی از رسانه های آمریکایی مبنی بر درخواست دیپلمات‌های ایرانی از اروپا برای 

انتقال پیام مذاکره به آمریکا، گفته شد ما هیچ مذاکره دوجانبه‌ای با آمریکایی‌ها نداریم و مذاکره 
صرفاً در چارچوب ۱+۵ خواهد بود.

به گزارش ایسنا، ابراهیم رضایی در تشریح جلسه عصر امروز کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: این جلسه با حضور معاونان سیاسی و حقوقی و امور 
بین‌الملل وزیر امور خارجه برای بررسی گفت‌وگوهای اخیر با تروئیکای اروپایی در ژنو برگزار شد.
وی توضیح داد: در ابتدای این جلسه، معاونان حقوقی و امور بین الملل و سیاسی وزارت امور 
خارجه گزارشی از محتوای گفت‌وگوهای اخیر با سه کشور اروپایی و مواضع بیان شده در این 
گفت‌وگوها را عنوان کردند. طبق توضیحات ارائه شده، ما در برابر هرگونه اهرم‌سازی، اهرم‌سازی 

خواهیم کرد و در برابر هرگونه حمله به تاسیسات کشورمان، عمل متقابل انجام می‌دهیم.
رضایی اظهار کرد: در این جلسه به این نکته تاکید شد که رفع تحریم هم نیازمند به روزرسانی 
است. همچنین اشاره‌ای شد به ادعایی که یکی از رسانه های آمریکایی گفته مبنی بر اینکه 
دیپلمات‌های ایرانی از اروپا خواستند تا پیام مذاکره را به آمریکا منتقل کند که به شدت این ادعا 
تکذیب و گفته شد که چنین چیزی نبوده است و ما هیچ مذاکره دوجانبه‌ای با آمریکایی‌ها نداریم 

و مذاکره صرفا در چارچوب ۱+۵ خواهد بود.
رضایی اضافه کرد: در این جلسه در پاسخ به سوالی درباره فعال شدن اسنپ‌بک هم گفته شد 
که روزی که این درخواست ارسال شود، ما هم درخواست ماده ۱۰ ان‌پی‌تی را خواهیم کرد. در این 
جلسه مطرح شد که هیچ پیش شرطی را در مذاکرات نخواهیم پذیرفت. هدف ما از مذاکرات رفع 

تحریم‌ها خواهد بود، در عین حال که خنثی‌سازی تحریم‌ها را هم دنبال خواهیم کرد.
وی افزود: تاکید شد آمریکا و اروپا در برجام به تعهدات خود عمل نکردند و یکی از مطالبات ما 
راستی‌آزمایی تعهدات آن‌هاست که محور گفت‌وگوها خواهد بود، همه گفت‌وگوها و تصمیمات 

در چارچوب قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها خواهد بود. دست ما در گفت‌وگوها پر است 
و باید تضمین‌های لازم را هم بگیریم.

این نماینده مجلس، لزوم روشنگری و تبیین در افکار عمومی، نترسیدن از حضور ترامپ 
در کاخ سفید، مطالبه غنی‌سازی ۹۰ درصد، اینکه در موضع انفعال مذاکره نکنیم و مذاکره 
نخواهیم کرد، مراقبت از اینکه اروپایی‌ها ما را دور نزنند و اینکه ما از اروپایی‌ها طلبکار هستیم و 
لزوم ایستادگی عزتمندانه را از جمله محورهای سخنان اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست 

خارجی مجلس بیان کرد.
رضایی اظهار کرد: رئیس کمیته روابط خارجی کمیسیون در این جلسه گفت که 
گفت‌وگوهای ما با طرف‌های اروپایی باید برای مدیریت پیشبرد موضوع هسته‌ای مدنظر باشد، 
موضوع هسته‌ای در چارچوب منافع کشور و استراتژی‌های کلان به دور از فضای رقابت جریانات 
سیاسی مدیریت شود و اگر قرار است که حضور برخی کشورها را در گفت‌وگوها یا مذاکرات 

احتمالی آینده داشته باشیم، باید ببینیم که این طرف‌ها چه خاصیتی برای منافع ما دارند.
وی ادامه داد: رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی نیز بر لزوم افزایش قدرت 
دیپلماسی و قدرت بازدارندگی جمهوری اسامی ایران تاکید کرد و اینکه در گفت‌وگوها یا 
مذاکرات احتمالی از موضع انفعال نباید وارد شده و محدودیتی در صنعت هسته‌ای به عنوان 
یک صنعت پیشران قائل نشویم، هر توافقی باید راستی آزمایی شده و تضمین های لازم گرفته 
شود، مذاکرات فرسایشی نشود و در آن تعجیل هم صورت نگیرد و احیانا هیچ کسی پیام ضعفی 

به طرف مقابل نفرستد.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در پایان گفت: همچنین در این جلسه 

لایحه اصلاح قانون حمل سلاح توسط مامورین بررسی و به تصویب رسید.

معاونان وزیر خارجه در کمیسیون امنیت ملی مطرح کردند؛ 

مذاکره دوجانبه‌ای با آمریکا نداریم

گفت وگو


